ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение

«Уральский научно-исследовательский ветеринарный институт»

(ФГБНУ Уральский НИВИ)
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение

«Уральский научно-исследовательский институт сельского хозяйства»

(ФГБНУ Уральский НИИСХ)

Приглашают Вас принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых и специалистов «Эколого-биологические проблемы использования природных ресурсов в сельском хозяйстве», которая состоится 8-9 июня 2017 года по адресу: г. Екатеринбург, пос. Исток, ул. Главная, 21. 
Основные тематические направления

1. Экологические проблемы использования природных ресурсов

2. Кормопроизводство, земледелие и растениеводство.
3. Актуальные проблемы ветеринарной медицины и животноводства.
Для участия в конференции просим Вас до 12 мая 2017 года представить заявку (по прилагаемой форме) и электронный вариант статьи (объемом до 5 машинописных страниц).
Форма оформления заявки

1. Фамилия имя отчество.

2. Место работы или учебы, занимаемая должность, ученая степень, ученое звание.

3. Адрес, телефон, e-mail.

4. Название секции

5.Форма участия  (публикация статьи, выступление с докладом)

6. Тема статьи или доклада

7. Необходимость размещения в гостинице.
Электронный вариант заявки и статьи просим направлять по электронному адресу: info@urnivi.ru с пометкой «Конференция молодых ученых». Название файла должно содержать фамилию первого автора и первое слово названия статьи.
По итогам конференции будет издан сборник научных статей, индексируемый в РИНЦ. Публикация статей бесплатная. Программа конференции будет направлена дополнительно. Информация и перечень принятых публикаций будут размещены на сайте конференции, ссылка на который будет находиться на сайте http://conf.uran.ru/Default.aspx?cid=vetagroecology
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ
Тексты должны быть представлены в формате Microsoft Word (версия 97-2003), формат бумаги А4, шрифт Times New Roman, размер (кегль) шрифта – 14пт, без автоматических переносов, межстрочный интервал - одинарный, абзацный отступ – 1,0 см. Поля: верхнее, нижнее, левое, правое – 2,0 см. Ориентация страниц – книжная. 
УДК с выравниванием по левому краю. Далее без интервала название статьи: заглавные буквы, начертание – полужирное, выравнивание – по центру. Затем без интервала фамилия и инициалы авторов: строчные буквы, начертание – обычное, выравнивание – по центру. Далее без интервала полное название организации, город: строчные буквы, начертание – обычное, выравнивание – по центру. Затем через интервал – текст статьи. Страницы текста не нумеровать.
Структура статьи:

1. Введение

2. Цель и задачи

3. Материалы и методы исследований

4. Результаты исследований

5. Выводы и предложения

6. Список литературы (согласно ГОСТ Р 7.1 – 2003, нумерация автоматическая, размер шрифта – 14, не более 6 источников, сначала отечественные, затем зарубежные).

7. Название статьи на английском языке (заглавные буквы, начертание – полужирное, выравнивание – по центру.) Фамилия и инициалы авторов на английском языке (строчные буквы, начертание – обычное, выравнивание – по центру.) Ключевые слова и краткая аннотация на русском и английском языках (строчные буквы, начертание – обычное, выравнивание – по ширине).
Статьи должны быть тщательно выверены. Присланные материалы не редактируются, авторы несут полную ответственность за достоверность сведений. 

Оргкомитет конференции оставляет за собой право не принимать к публикации материалы, оформленные с нарушением установленных требований или полученные после 12 мая 2016 года. 
Справки по телефону:

Петропавловский Максим Валерьевич – председатель совета молодых ученых ФГБНУ Уральского НИВИ, тел 8(343)257-20-44;

Соколова Ольга Васильевна - ученый секретарь ФГБНУ Уральского НИВИ, тел 8(343) 251-17-5-0
Тел/факс 8(343)257-82-63, Эл. почта: info@urnivi.ru
