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VI Международная научно-практическая конференция «Научное и культурно-историческое значение 
Центрально-Азиатской экспедиции Н. К. Рериха»




[bookmark: _GoBack]С 29 июля по 2 августа в селе Усть-Кокса (Республика Алтай) проведена инициированная Уральским отделением РАН VI Международная научно-практическая конференция «Научное и культурно-историческое значение Центрально-Азиатской экспедиции Н. К. Рериха», посвященная 150-летию Николая Константиновича Рериха и 100-летию экспедиции. Пути экспедиции в 1923-1928 годах проходили через Индию, Китай, Монголию и Тибет, а часть маршрута пролегала по России, в частности, по территории нынешней Республики Алтай с посещением села Верх-Уймон Усть-Коксинского района, где в настоящее время находится музей Н.К. Рериха, и села Усть-Кокса.
Организаторами конференции выступили Уральское и Сибирское отделения Российской академии наук, Правительство Республики Алтай, Российский центр научной информации (РЦНИ), Русское географическое общество (РГО), МОО «Центр Культуры «БЕЛОВОДЬЕ» (организатор первых пяти конференций), ряд муниципальных, образовательных, культурных и общественных организаций. Организационный комитет конференции возглавили вице-президенты РАН академики РАН В.Н. Руденко (председатель УрО РАН) и В.Н. Пармон (председатель СО РАН), а также С.С. Овсянникова – председатель МОО «Центр Культуры «Беловодье» (с. Верх-Уймон). В организационный комитет конференции от Уральского отделения РАН вошли главный ученый секретарь, член-корреспондент РАН А.В. Макаров, начальник управления научных исследований к.х.н. О.А. Кузнецова,  начальник отдела внешних связей О.В. Рудая,  начальник научно-организационного отдела к.х.н. Н.В. Подвальная, главные специалисты Е.В. Счастливцева и М.А. Колотыгина. 
В программный комитет конференции, который возглавляли сопредседатели академики РАН А.А. Чибилев (от УрО РАН) и В.И. Молодин (от СО РАН), от Уральского отделения входили академик РАН В.Н. Большаков и член-корреспондент РАН И.В. Побережников. 
На официальном открытии конференции (https://www.youtube.com/watch?v=UuC08STlYF4  https://rutube.ru/video/300e4c2c2b35b8869cc5b7cc55c8ec25/?playlist=523667&playlistPage=1) участников приветствовали академики Виктор Николаевич Руденко, Валентин Николаевич Пармон (видео-обращение), Виктор Лаврентьевич Ларин – заместитель председателя Дальневосточного отделения РАН, Александр Александрович Чибилев – вице-президент РГО, член-корреспондент РАН Владимир Валентинович Квардаков – председатель РЦНИ, который зачитал приветствие вице-президента РАН, председателя Высшей аттестационной комиссии (ВАК) академика РАН Владислава Яковлевича Панченко, Ольга Матвеевна Абросимова – первый заместитель Главы Усть-Коксинского района, Светлана Степановна Овсянникова, Лариса Вениаминовна Сургина – Российский куратор Международного Мемориального Треста Рерихов, Наггар, Индия (видео-обращение). Было зачитано также приветствие Президента академии наук Республики Татарстан Рифката Нургалиевича Минниханова. 
На закрытии конференции (https://www.youtube.com/watch?v=4wuMuDB50T0) председатель Уральского отделения РАН академик Виктор Николаевич Руденко сообщил, что в научном форуме приняло участие 146 специалистов из 20 субъектов Российской Федерации, а также из Китая, Беларуси, Узбекистана. Очно участвовали 5 академиков и 2 члена-корреспондента РАН. Был заслушан 41 устный доклад участников из Оренбурга, Владивостока, Екатеринбурга, Барнаула, Москвы, Усть-Коксы, Горно-Алтайска, Читы, Самары, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Сочи, Омска, Ташкента, Красноярска, Томска, Пекина, Минска, Ярославля, Наггара, Новокузнецка. 
От Уральского отделения РАН с пленарными докладами в первый день конференции выступили академик А.А. Чибилев «Первозданная Природа Н.К. Рериха: предшественники и последователи» https://rutube.ru/video/f4bd9fde262ef287e1feea7f9db65362/?playlist=523667&playlistPage=1 (подробная информация представлена на сайте Института степи УрО РАН – структурного подразделения Оренбургского ФИЦ УрО РАН http://orensteppe.org/news/rerih-i-zapovednoe-delo-v-rossii), академик В.Н. Руденко «Несказуемая страна Беловодье: иеротопия и поиск прибежища свободы и благочестия в российской духовной культуре XVIII – начала XX столетий» (https://www.youtube.com/watch?v=pWxu-I8Udw4 https://rutube.ru/video/08f096531977d178a357789bd4693e74/?playlist=523667&playlistPage=1) и член-корреспондент А.В. Макаров «Русский дух несгибаем. Урал – ворота в Азию» (https://www.youtube.com/watch?v=G61QTQdavSY). 
К началу проведения форума в СО РАН напечатаны Труды конференции (ответственный редактор Руденко В.Н., члены редколлегии А.В. Макаров, Н.В. Максимова, И.В. Побережников, В.М. Рынков, Р.А. Кушнерик; тираж 150 экз.), а на Урале – приуроченный к конференции спецвыпуск «К 150-летию Николая Константиновича Рериха» литературно-художественного, историко-краеведческого журнала «ВЕСИ» (тираж 2500 экз.). В этом спецвыпуске (ВЕСИ, 2024, №4 (205), июнь: https://xn--90aoeb6b.xn--p1ai/wp-content/uploads/2024/08/vesi-4-2024-all-spec-pdfa.pdf), который по словам главного редактора журнала Татьяны Евгеньевны Богиной, принявшей участие в конференции на Алтае, получился самым объемным, опубликованы статьи А.А. Чибилева и А.В. Макарова.
На конференции была также представлена презентация серии книг А.А. Чибилева «Картины Природы Степной Евразии».
В проекте резолюции Международной конференции отмечено, что идейный и культурный потенциал семьи Рерихов в современной сложной мировой ситуации приобретает особое значение. Учитывая мысли Рерихов о всемирно-исторической роли России, предложено провести силами РАН и Российской академии художеств Международную междисциплинарную конференцию (Форум) «Глобальный российский цивилизационный проект: геополитические, социально-экономические, научно-образовательные и культурные аспекты». По ее итогам «сформировать рабочую группу по разработке научной концепции перехода России к новой модели цивилизационного существования с главной задачей сохранения природной среды и всестороннего развития человеческого потенциала». Предложено также создать междисциплинарную рабочую группу с участием трех региональных отделений РАН (Уральского, Сибирского и Дальневосточного) и ученых Международного центра Рерихов для продолжения изучения результатов Центрально-Азиатской экспедиции. «Особое внимание в изучении обратить на ее Алтайский маршрут, а также на опыт научной работы Гималайского Института научных исследований «Урусвати» (1928-1939) (имение Н.К. Рериха в Наггаре, штат Химачал-Прадеш, Индия) с целью последующего его расконсервирования и продолжения его деятельности совместно с индийскими учеными». Кроме того, рекомендуется разработать «концепцию воплощения в жизнь проекта Н.К. Рериха по созданию в Усть-Коксинском районе Республики Алтай комплексного междисциплинарного научного центра».
   Уже по окончании конференции 7 августа главный ученый секретарь УрО РАН А.В. Макаров передал материалы конференции временно исполняющему обязанности главы Республики Алтай Андрею Анатольевичу Турчаку.
Событие нашло отражение в российских средствах массовой информации – газете научного сообщества «Поиск» 2024, №32-33, с. 1, 8-9 https://poisknews.ru/wp-content/uploads/2024/08/poisk_32-33_20240816.pdf и 2024, №34-35, с. 7 https://poisknews.ru/wp-content/uploads/2024/08/poisk_34-35_20240830.pdf.
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